



Protokoll 565
Helsingfors KFUK/M Scouter r.f.

STYRELSEMÖTE 9/2024

MÖTE Styrelsemöte
TID 10.10.2024 kl. 19:30
PLATS Teams på distans

NÄRVARANDE

Kårchef	Gustaf Weckman
Vice kårchef och uppdragschef	Jenina Nyström
Kårekonom	Tony Ahlgrén
Kommunikationsansvarig	Amelie "Molly" Weckman
Materialförvaltare	Alvin Heinsalmi (från punkt 136)
Styrelsemedlem	Charlotta "Lotta" Holm
Styrelsemedlem	Natalie "Nelly" Weckman
Kårsekreterare	Martina "Malou" Somppi





INNEHÅLLSFÖRTECKNING

Innehållsförteckning

§128 MÖTET ÖPPNAS	3
§129 KONSTATERANDE AV MÖTETS LAGLIGHET OCH BESLUTSFÖRHET	3
§130 FASTSTÄLLANDE AV ARBETSORDNINGEN FÖR MÖTET	3
§131 FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL.....	3
§132 MEDLEMSFÖRTECKNING.....	3
§133 ANMÄLNINGSÄRENDEN	4
§134 UPPDRAGSCHEFENS ÄRENDEN	5
§135 KÅRENS HÖSTMÖTE.....	5
§136 EKONOMIÄRENDEN.....	5
§137 MATERIALÄRENDEN	5
§138 KOMMUNIKATIONSÄRENDEN	6
§139 100-ÅRSHISTORIKEN.....	6
§140 JUBILEUMSÅRET.....	6
§141 KOMMANDE MÖTEN OCH EVENEMANG.....	6
§142 ÖVRIGA ÄRENDEN	6
§143 MÖTET AVSLUTAS.....	7



§128 MÖTET ÖPPNAS

Kårchef Weckman hälsade alla välkomna och inledde mötet den tionde oktober klockan 19:37.

§129 KONSTATERANDE AV MÖTETS LAGLIGHET OCH BESLUTFÖRHET

Beslut Styrelsen konstaterade mötet vara lagligen sammankallat och beslutsfört.

§130 FASTSTÄLLANDE AV ARBETSORDNINGEN FÖR MÖTET

Kårchef Weckman presenterade kort arbetsordningen för mötet.

Beslut Styrelsen fastställde arbetsordningen för mötet.

§131 FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL

Styrelsens föregående möte ägde rum tolfte september.

Beslut Styrelsen justerade och fastställde protokoll 564 (8/2024).

§132 MEDLEMSFÖRTECKNING

Styrelsen behandlade en inkommen medlemsansökan.

Kårens medlemsantal är därmed 112 medlemmar, och av dessa är fem hedersmedlemmar. Kåren använder Finlands Scouters medlemsregister Kuksa för att föra en komplett medlemsförteckning.

	12.09.2024	Förändring	10.10.2024
Familjescouter	3		3
Vargungar	17	+1	18
Äventyrsscouter	18		18
Spejarscouter	7		7
Explorerscouter	11		11
Roverscouter	12		12
Aktiva ledare	24		24
Familjescoutmålsmän	2		2
Understödjande medlemmar	5		5
Övriga medlemmar	12		12
Sammanlagt	111	+1	112

Beslut Styrelsen godkände en ny medlem.



§133 ANMÄLNINGSÄRENDEN

RovEx XVII 13 – 14.9

Kårens nya explorerscouters hade tyckt tävlingen var rolig och arrangörerna tyckte också att det gått bra.

3 explorerscouters

5 roverscouters

3 ledare

Sammanlagt 11 deltagare.

Vargungarnas utfärd till Kokkoberget 14.9

10 vargungar

2 ledare

Sammanlagt 12 deltagare.

Lärkans hösttälk 1 & 2 14.9 och 17.9

3 ledare

Sammanlagt 3 deltagare från kåren.

FiSSc Scoutledartäff 26.9.2024

3 roverscouters

1 ledare

Sammanlagt 4 deltagare från kåren.

HeSS Klätterdag på Korkee 28.9

6 äventyrsscouters

2 spejarscouters

1 ledare

Sammanlagt 9 deltagare från kåren.

KKL 2.10

1 explorerscout

5 roverscouters

3 ledare

Sammanlagt 9 deltagare.

HeSS Scoutskaba 5 – 6.10

1 ledare

Sammanlagt 1 deltagare från kåren.

Vargungarnas utfärd till Fölisön 6.10

17 vargungar

4 ledare

Sammanlagt 21 deltagare.



§134 UPPDRAGSCHEFENS ÄRENDEN

Styrelsen diskuterade vårens åldersgruppsledaruppsättningar.

Beslut Uppdragschef Nyström ska kolla upp vad läget inför vårterminen är.

Styrelsen diskuterade sportlovsförläggningen 2025.

Beslut Till chefer för förläggningen valdes styrelsemedlem Weckman och kårsekreterare Somppi. Materialförvaltare Heinsalmi har möjlighet att vara medlem i chefstrion som sin ledarskapsövning.

§135 KÅRENS HÖSTMÖTE

Styrelsen diskuterade de nödvändiga förberedelserna för kårens höstmöte, samt vem som kandiderat för positioner i kårstyrelsen för år 2025. Följande personer konstaterades ha kandiderat till följande positioner:

Gustaf Weckman, kårchef
Jenina Nyström, vice kårchef
Amelie "Molly" Weckman, kårsekreterare
Tony Ahlgren, kårekonom
Alvin Heinsalmi, materialförvaltare
Charlotta "Lotta" Holm, allmän medlem
Natalie "Nelly" Weckman, allmän medlem
Martina "Malou" Somppi, allmän medlem

Beslut Kårens höstmöte ordnas 20.11 i kårlokalen.

Beslut Styrelsen godkände ett preliminärt utkast till verksamhetsplan.

Beslut Kårchef Weckman ska fråga ifall Victor Spiby skulle kunna tänka sig att ställa sig till förfogande som mötesordförande.

§136 EKONOMIÄRENDEN

Styrelsen diskuterade kårens obetalda räkningar och explorerscouternas önskan att köpa ljusslingor för att inreda kårlokalen med. Styrelsen förde även en längre allmän diskussion om gåvor för andra kårens jubileumsfester och en diskussion om vilken gåva kåren vill överrätta åt Fribytarna på deras 90-årsjubileum.

Beslut Explorerscouterna får använda upp till 40€ på ljusslingor.

Beslut Styrelsen beslöt att kårchef Weckman ska kolla med kårens representant som är på väg på Fribytarnas jubileumsfest i vilket skede gåvoprocessen är.

§137 MATERIALÄRENDEN

Kårchef Weckman meddelade att han införskaffat två gastrangior till kåren med det presentkort som kåren vunnit i adventskalenderkampanjtävlingen år 2023. Styrelsen konstaterade att trangiorna behöver graveras.

Beslut Materialförvaltare Heinsalmi ska gravera de nya trangiorna med siffror som inte är i bruk än och som befinner sig mellan siffror som redan är i bruk.

Styrelsen konstaterade att nya färgkassetter behöver införskaffas för kårens printar, Prinsessan.

Beslut Materialförvaltare Heinsalmi ska införskaffa nya färgkassetter för Prinsessan.



§138 KOMMUNIKATIONSÄRENDEN

Kommunikationsansvarige Weckman och julkampanjansvarige Somppi berättade att de båda idéer och designat material för adventskalenderkampanjen och att de delat materialet även med FiSSc så att också andra kårer kan använda sig av materialet ifall de så önskar.

Beslut Styrelsen noterade ärendet för kännedom.

§139 100-ÅRSHISTORIEN

Historikansvarige Holm berättade att läget med historiken är oförändrat och att historikgruppen ska samlas till ett möte inom kort.

Beslut Styrelsen noterade ärendet för kännedom.

§140 JUBILEUMSÅRET

Kårchef Weckman gick igenom läget med jubileumsåret via en rapport av jubileumskommitténs ordförande Spiby. Rapporten inkluderar information om att kårens jubileumsfest och tillhörande evenemang ordnas den 1.3.2025.

Beslut Styrelsen noterade ärendet för kännedom.

§141 KOMMANDE MÖTEN OCH EVENEMANG

FiSScOut 25 – 27.10
Höstisplanering 30.10
HeSS höstmöte 6.11
Hösföreläsning 8–10.11
Kaari 24.15 – 16.11
Kårens höstmöte 20.11
Sello kalenderjippo 24.11

§142 ÖVRIGA ÄRENDEN

Styrelsen diskuterade FiSSc:s uppkommande höstmöte och vem som ska representera kåren på det.

Beslut Jubileumskommitténs ordförande Spiby får två röster och vice kårchef Nyström får en röst.

Beslut Kårens åsikter och linje diskuteras mellan de kårmedlemmar som deltar på mötet i samband med mötet.

Beslut Kårchef Weckman skickar FiSSc styrelsekandidaternas presentationer till Styrelsens telegramchatt så att de som inte deltar på mötet kan bekanta sig.

Styrelsen diskuterade konceptet med KKL som på senaste tiden haft få deltagare som inte också är styrelsemedlemmar.

Beslut Styrelsen diskuterar ärendet på sitt styrelsemöte i november.



§143 MÖTET AVSLUTAS

Kårchef Weckman tackade och avslutade mötet klockan 21:05

In fidem,

Kårchef Gustaf Weckman

Kårsekreterare Martina Somppi

Protokollet justerades måndagen den 4 november 2024 i Helsingfors.